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РОЗРОБКА СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ ТЕМПЕРАТУРНИМИ 
ПОКАЗНИКАМИ ПЕРСОНАЛЬНОГО КОМП’ЮТЕРА НА БАЗІ 

ЗАСОБІВ ARDUINO

Мудриченко В.В., студентка гр. 551, 
Керівники: Жирнова Т.М.,ст. викладач, Сахарова С.В. к.т.н. доцент 

Одеська національна академія харчових технологій

Представлена робота присвячена розробці системи керування 
температурними показниками персонального комп’ютера на базі засобів 
Arduino.

Персональний комп'ютер – це складна і дорога техніка, яка б вимагала в 
своєчасному і якісному обслуговуванні. Пил, тривала експлуатація без чистки 
системи охолодження і заміни термопасти призводить до того, що вузли 
комп'ютера працюють в несприятливих умовах при температурах, які значно 
перевищують допустимі значення. Це призводить до швидкого зносу і виходу з 
ладу центрального процесора, відеокарти, пам'яті, материнської плати і інших 
комплектуючих.

Одним із важливих напрямків в роботі персонального комп’ютера є 
система охолодження. Система відповідає за підтримку оптимальної 
температури для роботи всіх компонентів. В даній роботі пропонується 
розглянути модель віддаленого керування мікроконтролерними системами, 
розроблену на основі клієнт-серверної архітектури, а саме на базі засобів 
Arduino, яка дає багато нових можливостей для управління пристроям.

Arduino – апаратна обчислювальна платформа, основними компонентами 
якої є плата вводу/виводу. На основі Arduino розробляють навчальні приклади, 
роботів, системи спостереження і безпеки, аналоги систем типу «розумний 
дім», дистанційний пульт для керування побутовими пристроями, та багато 
інших.  

В рамках розробки системи було спроектовано систему дистанційного
керування температури персонального комп’ютера на базі Arduino, що дозволяє 
автоматизувати роботу регулювання та моніторингу температури. Було 
розглянуто випадок реалізації мікроконтролерного регулятора, таким чином 
можна говорити про певну універсальність спроектованого приладу. Під час 
виконання роботи було розглянуто види охолодження комп’ютерів, 
проаналізовано типи пристроїв Arduino та вибір найбільш оптимального.

Усі поставлені питання розглянуті та успішно виконані разом з усіма 
розрахунками. Результатом роботи є розроблена робоча система дистанційного 
керування температурними показниками персонального комп’ютера.
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СИСТЕМА ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА АНАЛІЗУ ДАНИХ ЗАВОДУ ПО 
ВИРОБНИЦТВУ ВОДОНАГРІВАЧІВ

Небивайлов К.В., студент, науковий керівник – Ломовцев П.Б., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Причиною появи сканерів баркодів можна вважати збільшення 
асортименту в торгових точках і кількості покупців. Якщо раніше продавець 
знав інформацію про кожен товар і його вартість, то в результаті розростання 
різноманітності асортименту товару тримати ці відомості в розумі вже стало 
неможливо. На допомогу прийшли сканери, що ідентифікують вартість, а також 
інші подробиці про товар, після піднесення зчитувача до штрих-коду.

Основна причина створення системи збереження даних та їх аналізу – це 
необхідність в скороченні часу на облік готової продукції, так як за допомогою 
традиційного обліку за допомогою паперу та ручки виникає незручність і 
велика втрата часу. Так само людський фактор щось забути може нести 
збитковий характер для підприємства. Використання інформаційної системи 
дозволяє за допомогою додаткового апаратного забезпечення, такого як сканер 
баркодів, ввести необхідні дані про вироблену продукцію та за деякими 
процедурами їх обробити для формування звітів та складського обліку, друку 
стікерів та іншого. Така система збереження та аналізу даних заводу по 
виробництву водонагрівачів була розроблена та успішно впроваджена у 
виробництво та зараз активно використовується на заводі в Таїланді. 

Для роботи оператора спроектований інтерфейс, в якому відображаються 
відскановані позиції продукції. Кожен референс має свою кількість на палеті. 
Палета закривається автоматично, якщо відсканована потрібна кількість 
продукції. Так само можна закрити палету вручну, якщо непотрібно сканувати 
всі позиції. Якщо відсканований баркод потрапляє в базу даних, то він не може 
бути відсканований ще раз завдяки системі контролю. Тим самим можна бути 
впевненим, що відсканована продукція не буде продубльовано і не буде 
помилок у формуванні звіту. Так само є інтерфейс з усіма позиціями продукції 
яка випускається. Туди можна додавати нові позиції або редагувати поточні. В 
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